
основа зберігання індивідуального здоров’я вчителя.  
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ПРОПАГУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ 

СТУДЕНТСЬКИМИ СПОРТИВНИМИ КЛУБАМИ В УМОВАХ 

ПОСЛАБЛЕННОГО КАРАНТИНУ 

Піддубна Ю.С., Гриньова М. В.  
Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка 

Студенти – це майбутні фахівці, від яких великою мірою залежить 
майбутнє нашої країни, тому вони вони повинні мати не тільки високий 
рівень професійної підготовки, але й бути фізично і психологічно здоро-
вими, витривалими та працездатними. Відомо, що заняття різними видами 
фізкультурної діяльності, сприяє профілактиці захворювань, підвищенню 
працездатності, збільшенню тривалості життя, організації повноцінного 
дозвілля, боротьбі зі шкідливими вичками і забезпечує оптимальні обсяги 
рухової активності. Саме тому необхідне існування студентських спортив-
них клубув – місць спілкування активної молоді, яка має спільні інтереси, 
бажання до самовдосконалення та розвитку у ході спільної діяльності. 
Особлива роль таких клубів полягає у створенні атмосфери колективізму, 
соціалізації студентства, психолохічній розрядці і створенні умов пізнання 
власних можливостей у ході спортивно-оздоровчої діяльності молоді. 

На сьогоднішній день итання здоров'я та здорового способу життя 



стоїть надзвичайно госто, оскільки весь світ охопила пандемія коро-
навірусу (COVID-19). Як наслідок був введений карантин і декілька місяців 
більша частина світу перебувала в умовах самоізоляції. Але студенти всьго 
світу знайшли нові способи займатися спортом, зберігати фізичну актив-
ність і долі пропагувати здоровий спосіб життя в умовах карантину. Так 
команда з нетболу Університету Саксекссу побігла всією Великобританією. 
Благодійний забіг був організований призедентами збірної з нетболу у 
якому взяли участь 34 члени команди, кожен з яких пробіг по 44 км. Так 
студенти не тільки зібрали кошти для Націодальної служби охорони здо-
ров'я Великобританії (NHS), а й виразити свою вдячність за їх роботу 
напрямлену на порятунок життя. 19 спортивних клубів Університету 
Портсмута об'єднались також з благодійною метою. 430 студентів взяли 
участь у забігові і подолали 12 160,12 км зібравши при цьому 3965 фунтів 
стерлінгів для NHS [1].  

Студенти Полтавсько національного педагогічного університету 
імені В. Г. Королентак також не відступили від своєї мети і спільних інте-
ресів через пандемію та карантинні обмеження. Волейбольний клуб «Пол-
тавчанка» педагогічного університету з дотриманням всих карантинних 
вимог, зазначених Кабінетом Міністрів України [2], продовжив свою роботу 
і вже на сьогодні виборов право на участь у жіночому Чемпіонаті України 
з волейболу серед команд Суперліги. Цим студентки продемонстрували, 
що атмосфера колективізму, здоровий спосіб життя і спільне бажання 
вчить відстоювати власні інтереси у будь яких умовах. 

Отже. студентські спортивні клуби показують на практиці, що ство-
рена позитивна психо-емоційна атмосфера всередині колективу, загальна 
спрямованость поглядів щодо певної проблеми та спільна робота сприяє 
спортивно-оздоровчій діяльності майбутніх фахівців. Студентські клуби 
продемонстрували, що молодь, незважаючи на жорсткі обмеження, знахо-
дить можливості для збереження і пропагування здорового способу життя, 
продовжує розвиватись, ділитися досвідом і реалізовувати спільні інте-
реси.  
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Сучасне громадянське суспільство потребує здорових громадян. 


